



李雨琦、李雨彤姐妹俩

怀揣同样梦想 步入大学后报名参军 海军陆战队迎来 淄博双胞胎姐妹花

淄博10月10日讯 一样的面孔，一样的衣服，一样的执着……2022年秋季入伍新兵中，一对孪生姐妹吸引了大家的目光，这就是来自淄博市周村区的李雨琦和李雨彤。她们因为同样的梦想，步入大学校园后报名参军。如今，她们除了是姐妹还是战友，入伍后一同被分配到了海军陆战队。

10月10日下午，记者联系到了这对姐妹花的父亲李龙。

李龙介绍，姐妹俩出生于2002年，“她俩打小就很有主见，也很独立。”在李龙的眼里，俩女儿都很让人省心，从小学习刻苦努力，目标也很明确。“她们有两个表哥当兵，受这两个表哥影响比较多，一直对军营比较向往。”

在与姐妹俩的交流中，李龙知道，2018年电影《红海行动》上映后，姐妹俩被影片中帅气的海军陆战队队员佟莉迷住了，更坚定了参军入伍的决心，她们相互鼓励，相约一起考军校。

2021年高考，姐妹俩都没有发挥好，成绩不理想。“高考成绩出来后，她们的成绩没有达到军校录取线，就一直哭。”后来，姐姐李雨琦到了山东青年政治学院就读，妹妹李雨彤上了临沂大学。

“真没想到，她们俩都没有放弃。秋季征兵，她们在大学里报名参军，都报上名了才告诉我。”李龙说，当时他才知道姐妹俩一直没有放弃军人梦，她们早就商量好了，在大学里一起报名参军。

得知两个女儿都被录取，还分到了一个部队，李龙非常惊讶，也非常高兴，“她们终于圆了军人梦。”

新兵训练很苦很累，姐妹俩很少有时间往家里打电话，“国庆假期，她们打回来一个电话，说是游泳集训，两人的成绩都很好，在新兵连排前五名。她们都想当特种兵，都在为了目标努力。”听着女儿讲述新兵生活，李龙既心疼又欣慰，他鼓励两个女儿，一定要好好训练。

受两个姐姐影响，李龙10岁的儿子也立志当兵，“儿子现在非常崇拜两个姐姐，以两个姐姐为榜样。”

双胞胎姐妹一起参军，还成了战友，这在家乡成为佳话，李龙也为两个女儿骄傲。

记者了解到，妹妹李雨彤的目标是当一名狙击手，她和姐姐现在都在刻苦训练，磨炼自己，朝着合格的军人的目标坚定迈步。

大众日报淄博融媒体中心记者任灵芝



亲属们在车站为姐妹俩送行。



姐妹俩在整理内务。



姐妹俩与队友一起训练军姿。



姐妹俩的童年照



姐妹俩的生活照



姐妹俩加强理论学习。



扫描微信
二维码查看更
多视频